

套着游泳圈海边玩水，结果被一个大浪卷入海中

一女孩防鲨网上挂了6小时

本报热线967066消息(通讯员 王博 杜耀祖 记者 曲彦霖 见习记者 蒋慧晨) 傍晚时分，一女孩套着游泳圈在海边玩水，一个大浪打来，女孩被卷进海水中。凌晨1点左右，在海水里泡了6个小时的女孩终于被民警发现，当时她紧紧地抓住防鲨网，肌肉已经抽筋。之后，民警顺利将女孩救下。

26日凌晨1点左右，一男子报案称自己和女友走散，在海边寻找时，隐约听到海里有女友的应答声。接到报案后，民警立即联系快艇，带着手电筒，循着声音开始寻找。

半个小时后，民警发现了被海水冲挂在防鲨网上的女孩。据民警目测，防鲨网距离岸边近400米，此时，女孩已经在海水里泡

了6个小时，由于夜晚海水很凉，获救后的女孩已经肌肉抽筋，身体很虚弱。

据介绍，25日晚7点，这名17岁的栖霞女孩和男友来海边游玩，不会游泳的她套着游泳圈在海边玩水。由于傍晚来海边游泳的人很多，男友一回头发现女孩不见了，在海边呼喊女孩的名字并无回应。他以为女孩先回家

了，回家后发现女孩并不在家。这时，他着急，急忙回到海边，继续大声呼喊女孩的名字。凌晨1点左右，他隐约听到海里有应答声，但夜晚的海上没有灯光，什么也看不到，男子立即报警。

女孩告诉民警，她套着游泳圈在海边玩水，一个大浪冲来，感觉脚下失重被冲了出去。幸运的是，被海水冲出一段距离后，她碰

到了防鲨网，便死死抓住一直等到救援人员到来。“由于海里有暗流，并且风很大，不会游泳的人虽然有救生圈，但很容易被冲到深海处，而人的体力有限，一旦消耗的差不多，就很难再自行回到岸上。”民警说，从7月21日起，派出所接到因游泳遇险的报案已达7起。遇到人员失踪的情况下，市民要及时报案，不要错过救人的最佳时间。

咦，这辆出租车咋没顶灯

原是一辆克隆车，“打黑办”3小时查了5辆黑出租

本报热线967066消息(记者 柳斌 张琪) 26日下午，烟台市出租车“打黑办”上路巡回检查打击黑出租。三个多小时里，工作人员查获了5辆黑出租。

巡查开始后，工作人员很快在南大街上发现一辆北京现代黑出租，该出租车车身颜色和正规出租车一样，只是没有顶灯和计价器。经检查，该车是一辆事故车，还有两年报废，车牌是枣庄的。工作人员将该车查扣，司机正在接受调查。

查获第一辆黑出租不久，工作人员又在建设路附近查获一辆黑出租，该黑出租为私家车，车上有计价器等。当天下午，工作人员巡回检查三个多小时，共查获5辆黑出租。

自今年4月10日起，市交警支队、市运管处联合多部门共同开展了打击“黑出租”专项治

理行动。专项治理的对象主要是非法营运的黑出租，无牌、无证及套牌车辆，安装顶灯和计价器进行非法营运的汽车等。4月16日，“打黑办”抓获第一辆黑出租，至今已有160辆黑车落网，其中克隆出租车8辆。

经过一段时间的打黑治理，目前黑出租增强了反侦察能力。“黑出租多在下午3点以后到凌晨1点之间活动，白天处于休息状态，经过一段时间的打黑治理，这些黑车警惕性很高，见到生人不拉，看到附近小区的熟客才拉。这给进一步查处带来了难度。”烟台市道路运输市场管理大队工作人员说道。

另外，烟台不久前刚改色换装的“浪花”出租车也遭到克隆。一位“浪花”出租车司机曾举报称他的车被克隆，“打黑办”最近加大整治力度，一直在密切观察。

●相关新闻

开黑车，刚挣了300多元 被查获，吊销驾照罚5000

月初的一天下午，芝罘屯路。司机方某花了4000元买来一辆报废的普桑，同时购买了顶灯和计价器，主要在福山拉客。因为当天下雨，方某抱着侥幸心理来到市区，没想到被“打黑办”抓个正着。方某说，从干上“黑出租”只挣了300多块钱。被查获后，方某被依法吊销驾照并处以罚款5000元。

据烟台市道路运输市场管理大队工作人员介绍，目前烟台市区黑车数量难定，但“绝对不是小数”。目前查获的“黑出租”绝大部分是报废车辆，有的甚至是无驾驶证、无行驶证、无身份证件的“三无”车。“正规出租车对车上的每位乘客都有最高20万元人民币的保险赔偿。而黑出租没有缴纳司乘险，一旦发生交通事故，乘客权益无法保障。”



沉降点回填一大半
啥时通车还不确定



本报热线967066消息(记者 孙淑玉 见习记者 于涛)

近日，本报连续报道了凤凰台路面沉降，给周围居民生活带来很多不便的消息。26日，记者在现场看到沉降路面回填工作已进行大半，中铁二十局工作人员称如线路维护工作进行顺利，今天即可全部填平。但因地下加固施工仍在继续，恢复通车时间暂不确定。

26日下午4点，在沉降点现场，记者看到，原本出现塌陷的路面已被清理，坑中倒塌的大树和路灯杆等杂物也被移走，沉降点大坑填实了近三分之二，坑高据路面约一米左右。在原沉降点的南边，供暖管线和地下通讯线路仍裸露在外。

“现在每天都过来填埋，进度挺顺利。”现场工作人员告诉记者，为了保证地面不再下陷，他们不光往沉降点填充泥土，还浇筑了部分水泥，将来还要在坑里埋插铁管，以进一步增加泥土的紧实度。

记者注意到破损地下线路附近填埋的进度远远低于其他沉降点，这是怎么回事？现场施工人员说，由于地下管线在路面沉降时暴露在外，有部分损伤，需等到抢修完毕才能进行完全填埋。

“只要地下管线修好，我们这边就可以立刻进行填埋。”中铁二十局工作人员说，如果顺利的话，27日就可以把整个沉降大坑填满。不过由于地下加固工作还在进行，通车时间暂不清楚。

暑运查船舶

正值暑运高峰，为给广大旅客提供一个安全和谐的海上航线，烟台港公安局消防支队于7月26日起，开展为期3天的客滚船舶消防专项检查。重点检查船舶自动灭火设施、二氧化碳气瓶间、消防员装备、灭火疏散预案等，并对船方工作人员开展消防常识和灭火技能培训，提高船方的自防自救能力。

本报通讯员 李敏 记者 赵金阳 摄